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Hanuuue xpoBu B Mo4Ye (reMaTypus) - 9T0 0Y€Hb CEPhe3HBIN CUMIITOM, BCTPEYaeTCs IIpu
JI0OKanu3aluy MaToJIOTUYEeCKOTo mpoljecca b0 B MoYKe, 1100 B MOUYETOUYHUKE, TUO0 B MOYEBOM
my3ksipe, 6o B ypeTrpe. Haubosee 4acTHIMU IPUYMHAMYU T€MATYPUHU SIBJISIOTCS: OMyX0JIb, KAMEHb,
TPaBMa IIOYKH, OIIYX0JIb MOYEBOTO IY3HIPS, U T. . BaM Hago cpoyHO 00paTUTHCS K YPOJIOTY IO MECTY
JKUTEJIbCTBA M1 00CTIeqoBaHus U JeueHus: 00mui aHanu3 Mouu, Y3U (moyek, MOYeBOT0 My3kIps C
oTipefiesieHreM KOIUYeCcTBa OCTaTOYHOM MOYHM), IPU HEOOXOOUMOCTH - IIHCTOCKOIIUS
(MHCTpYMEHTAJIbHBEIA OCMOTP BHYTPEHHE! ITOBEPXHOCTH MOY€EBOT0 IIy3kIps), IKCKPETOPHAas
yporpadus (BHyTPUBEHHO BBOOUTCS KOHTPACTHHIM ITpenapar, IOTOM AeTaeTCsl CEPUST PEHTTeHOBCKUX
CHUMKOB). B mo6oM ciy4ae, He OTKJIafibIBaliTe 3Ty mpobeMy, a CpouHO obpaTuTtech K yposory. Eciu
npuYrHa He OymeT HaliieHa, TPOKOHCYIbTUPYUTECH Y Hedpoora ojs UCKITIOYeHHS
riIoMepyioHedpura.



